
Quest ce que le cadeau  A' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
64 ÷ 8 = 21 ÷ 7 = 49 ÷ 7 =4 ÷ 2 = 35 ÷ 7 = 28 ÷ 7 =25 ÷ 5 = 12 ÷ 2 = 4 ÷ 2 =28 ÷ 7 = 35 ÷ 7 = 21 ÷ 7 =24 ÷ 6 = 9 ÷ 3 = 24 ÷ 4 =9 ÷ = 3 36 ÷ = 6 10 ÷ = 232 ÷ = 4 40 ÷ = 8 9 ÷ = 328 ÷ = 7 48 ÷ = 8 48 ÷ = 832 ÷ = 8 42 ÷ = 7 28 ÷ = 442 ÷ = 6 40 ÷ = 8 15 ÷ = 5÷ 8 = 5 ÷ 5 = 5 ÷ 6 = 5÷ 7 = 8 ÷ 2 = 7 ÷ 2 = 7÷ 5 = 5 ÷ 7 = 4 ÷ 3 = 3÷ 3 = 6 ÷ 5 = 6 ÷ 6 = 3÷ 7 = 7 ÷ 2 = 6 ÷ 6 = 2
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Quest ce que le cadeau  A  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
64 ÷ 8 = 8 21 ÷ 7 = 3 49 ÷ 7 = 74 ÷ 2 = 2 35 ÷ 7 = 5 28 ÷ 7 = 425 ÷ 5 = 5 12 ÷ 2 = 6 4 ÷ 2 = 228 ÷ 7 = 4 35 ÷ 7 = 5 21 ÷ 7 = 324 ÷ 6 = 4 9 ÷ 3 = 3 24 ÷ 4 = 69 ÷ 3 = 3 36 ÷ 6 = 6 10 ÷ 5 = 232 ÷ 8 = 4 40 ÷ 5 = 8 9 ÷ 3 = 328 ÷ 4 = 7 48 ÷ 6 = 8 48 ÷ 6 = 832 ÷ 4 = 8 42 ÷ 6 = 7 28 ÷ 7 = 442 ÷ 7 = 6 40 ÷ 5 = 8 15 ÷ 3 = 540 ÷ 8 = 5 25 ÷ 5 = 5 30 ÷ 6 = 556 ÷ 7 = 8 14 ÷ 2 = 7 14 ÷ 2 = 725 ÷ 5 = 5 28 ÷ 7 = 4 9 ÷ 3 = 318 ÷ 3 = 6 30 ÷ 5 = 6 18 ÷ 6 = 349 ÷ 7 = 7 12 ÷ 2 = 6 12 ÷ 6 = 2

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  B' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
36 ÷ 6 = 14 ÷ 7 = 30 ÷ 5 =18 ÷ 3 = 4 ÷ 2 = 40 ÷ 8 =18 ÷ 6 = 12 ÷ 6 = 49 ÷ 7 =6 ÷ 3 = 42 ÷ 6 = 30 ÷ 6 =16 ÷ 8 = 9 ÷ 3 = 24 ÷ 8 =49 ÷ = 7 25 ÷ = 5 12 ÷ = 256 ÷ = 7 36 ÷ = 6 20 ÷ = 512 ÷ = 6 24 ÷ = 8 48 ÷ = 816 ÷ = 8 48 ÷ = 8 10 ÷ = 236 ÷ = 6 20 ÷ = 5 16 ÷ = 2÷ 4 = 5 ÷ 7 = 8 ÷ 2 = 3÷ 2 = 8 ÷ 8 = 7 ÷ 7 = 6÷ 2 = 6 ÷ 6 = 7 ÷ 8 = 2÷ 7 = 8 ÷ 8 = 2 ÷ 6 = 7÷ 5 = 4 ÷ 4 = 5 ÷ 8 = 2
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Quest ce que le cadeau  B  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
36 ÷ 6 = 6 14 ÷ 7 = 2 30 ÷ 5 = 618 ÷ 3 = 6 4 ÷ 2 = 2 40 ÷ 8 = 518 ÷ 6 = 3 12 ÷ 6 = 2 49 ÷ 7 = 76 ÷ 3 = 2 42 ÷ 6 = 7 30 ÷ 6 = 516 ÷ 8 = 2 9 ÷ 3 = 3 24 ÷ 8 = 349 ÷ 7 = 7 25 ÷ 5 = 5 12 ÷ 6 = 256 ÷ 8 = 7 36 ÷ 6 = 6 20 ÷ 4 = 512 ÷ 2 = 6 24 ÷ 3 = 8 48 ÷ 6 = 816 ÷ 2 = 8 48 ÷ 6 = 8 10 ÷ 5 = 236 ÷ 6 = 6 20 ÷ 4 = 5 16 ÷ 8 = 220 ÷ 4 = 5 56 ÷ 7 = 8 6 ÷ 2 = 316 ÷ 2 = 8 56 ÷ 8 = 7 42 ÷ 7 = 612 ÷ 2 = 6 42 ÷ 6 = 7 16 ÷ 8 = 256 ÷ 7 = 8 16 ÷ 8 = 2 42 ÷ 6 = 720 ÷ 5 = 4 20 ÷ 4 = 5 16 ÷ 8 = 2
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Quest ce que le cadeau  C' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
18 ÷ 6 = 32 ÷ 4 = 32 ÷ 8 =40 ÷ 5 = 12 ÷ 2 = 28 ÷ 7 =14 ÷ 2 = 32 ÷ 8 = 32 ÷ 4 =21 ÷ 3 = 28 ÷ 4 = 21 ÷ 3 =28 ÷ 7 = 32 ÷ 8 = 14 ÷ 2 =40 ÷ = 8 28 ÷ = 7 15 ÷ = 325 ÷ = 5 28 ÷ = 4 12 ÷ = 420 ÷ = 4 24 ÷ = 4 4 ÷ = 210 ÷ = 2 32 ÷ = 4 6 ÷ = 36 ÷ = 3 20 ÷ = 5 20 ÷ = 4÷ 2 = 6 ÷ 5 = 8 ÷ 8 = 3÷ 8 = 6 ÷ 6 = 7 ÷ 8 = 6÷ 6 = 5 ÷ 7 = 5 ÷ 7 = 3÷ 4 = 7 ÷ 4 = 7 ÷ 4 = 2÷ 8 = 3 ÷ 5 = 7 ÷ 6 = 8

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  C  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
18 ÷ 6 = 3 32 ÷ 4 = 8 32 ÷ 8 = 440 ÷ 5 = 8 12 ÷ 2 = 6 28 ÷ 7 = 414 ÷ 2 = 7 32 ÷ 8 = 4 32 ÷ 4 = 821 ÷ 3 = 7 28 ÷ 4 = 7 21 ÷ 3 = 728 ÷ 7 = 4 32 ÷ 8 = 4 14 ÷ 2 = 740 ÷ 5 = 8 28 ÷ 4 = 7 15 ÷ 5 = 325 ÷ 5 = 5 28 ÷ 7 = 4 12 ÷ 3 = 420 ÷ 5 = 4 24 ÷ 6 = 4 4 ÷ 2 = 210 ÷ 5 = 2 32 ÷ 8 = 4 6 ÷ 2 = 36 ÷ 2 = 3 20 ÷ 4 = 5 20 ÷ 5 = 412 ÷ 2 = 6 40 ÷ 5 = 8 24 ÷ 8 = 348 ÷ 8 = 6 42 ÷ 6 = 7 48 ÷ 8 = 630 ÷ 6 = 5 35 ÷ 7 = 5 21 ÷ 7 = 328 ÷ 4 = 7 28 ÷ 4 = 7 8 ÷ 4 = 224 ÷ 8 = 3 35 ÷ 5 = 7 48 ÷ 6 = 8
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Quest ce que le cadeau  D' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
24 ÷ 4 = 18 ÷ 3 = 15 ÷ 5 =28 ÷ 7 = 30 ÷ 6 = 12 ÷ 4 =16 ÷ 2 = 40 ÷ 8 = 20 ÷ 5 =18 ÷ 6 = 42 ÷ 6 = 28 ÷ 4 =30 ÷ 6 = 14 ÷ 2 = 30 ÷ 6 =12 ÷ = 2 15 ÷ = 3 12 ÷ = 416 ÷ = 4 8 ÷ = 2 8 ÷ = 414 ÷ = 2 20 ÷ = 4 18 ÷ = 68 ÷ = 2 30 ÷ = 6 20 ÷ = 564 ÷ = 8 25 ÷ = 5 6 ÷ = 2÷ 2 = 2 ÷ 6 = 3 ÷ 3 = 2÷ 4 = 2 ÷ 4 = 5 ÷ 3 = 6÷ 3 = 4 ÷ 5 = 8 ÷ 2 = 8÷ 8 = 6 ÷ 5 = 6 ÷ 6 = 8÷ 3 = 4 ÷ 8 = 4 ÷ 5 = 4
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Quest ce que le cadeau  D  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
24 ÷ 4 = 6 18 ÷ 3 = 6 15 ÷ 5 = 328 ÷ 7 = 4 30 ÷ 6 = 5 12 ÷ 4 = 316 ÷ 2 = 8 40 ÷ 8 = 5 20 ÷ 5 = 418 ÷ 6 = 3 42 ÷ 6 = 7 28 ÷ 4 = 730 ÷ 6 = 5 14 ÷ 2 = 7 30 ÷ 6 = 512 ÷ 6 = 2 15 ÷ 5 = 3 12 ÷ 3 = 416 ÷ 4 = 4 8 ÷ 4 = 2 8 ÷ 2 = 414 ÷ 7 = 2 20 ÷ 5 = 4 18 ÷ 3 = 68 ÷ 4 = 2 30 ÷ 5 = 6 20 ÷ 4 = 564 ÷ 8 = 8 25 ÷ 5 = 5 6 ÷ 3 = 24 ÷ 2 = 2 18 ÷ 6 = 3 6 ÷ 3 = 28 ÷ 4 = 2 20 ÷ 4 = 5 18 ÷ 3 = 612 ÷ 3 = 4 40 ÷ 5 = 8 16 ÷ 2 = 848 ÷ 8 = 6 30 ÷ 5 = 6 48 ÷ 6 = 812 ÷ 3 = 4 32 ÷ 8 = 4 20 ÷ 5 = 4
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Quest ce que le cadeau  E' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
8 ÷ 2 = 42 ÷ 7 = 24 ÷ 8 =10 ÷ 2 = 56 ÷ 7 = 49 ÷ 7 =12 ÷ 4 = 18 ÷ 3 = 49 ÷ 7 =15 ÷ 5 = 12 ÷ 2 = 35 ÷ 5 =32 ÷ 4 = 64 ÷ 8 = 15 ÷ 3 =16 ÷ = 2 35 ÷ = 5 16 ÷ = 832 ÷ = 4 25 ÷ = 5 42 ÷ = 624 ÷ = 8 12 ÷ = 2 18 ÷ = 330 ÷ = 6 16 ÷ = 8 12 ÷ = 332 ÷ = 4 36 ÷ = 6 35 ÷ = 7÷ 4 = 6 ÷ 3 = 6 ÷ 5 = 2÷ 4 = 6 ÷ 5 = 8 ÷ 2 = 7÷ 5 = 5 ÷ 4 = 4 ÷ 6 = 4÷ 7 = 3 ÷ 3 = 3 ÷ 4 = 5÷ 4 = 5 ÷ 7 = 8 ÷ 8 = 6
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Quest ce que le cadeau  E  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
8 ÷ 2 = 4 42 ÷ 7 = 6 24 ÷ 8 = 310 ÷ 2 = 5 56 ÷ 7 = 8 49 ÷ 7 = 712 ÷ 4 = 3 18 ÷ 3 = 6 49 ÷ 7 = 715 ÷ 5 = 3 12 ÷ 2 = 6 35 ÷ 5 = 732 ÷ 4 = 8 64 ÷ 8 = 8 15 ÷ 3 = 516 ÷ 8 = 2 35 ÷ 7 = 5 16 ÷ 2 = 832 ÷ 8 = 4 25 ÷ 5 = 5 42 ÷ 7 = 624 ÷ 3 = 8 12 ÷ 6 = 2 18 ÷ 6 = 330 ÷ 5 = 6 16 ÷ 2 = 8 12 ÷ 4 = 332 ÷ 8 = 4 36 ÷ 6 = 6 35 ÷ 5 = 724 ÷ 4 = 6 18 ÷ 3 = 6 10 ÷ 5 = 224 ÷ 4 = 6 40 ÷ 5 = 8 14 ÷ 2 = 725 ÷ 5 = 5 16 ÷ 4 = 4 24 ÷ 6 = 421 ÷ 7 = 3 9 ÷ 3 = 3 20 ÷ 4 = 520 ÷ 4 = 5 56 ÷ 7 = 8 48 ÷ 8 = 6
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Quest ce que le cadeau  F' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
12 ÷ 2 = 16 ÷ 8 = 56 ÷ 8 =14 ÷ 2 = 28 ÷ 4 = 18 ÷ 3 =56 ÷ 8 = 42 ÷ 6 = 40 ÷ 8 =24 ÷ 8 = 42 ÷ 7 = 36 ÷ 6 =36 ÷ 6 = 12 ÷ 6 = 20 ÷ 5 =10 ÷ = 5 40 ÷ = 5 24 ÷ = 68 ÷ = 2 24 ÷ = 8 42 ÷ = 649 ÷ = 7 12 ÷ = 4 49 ÷ = 715 ÷ = 3 35 ÷ = 5 56 ÷ = 812 ÷ = 4 16 ÷ = 2 21 ÷ = 7÷ 6 = 3 ÷ 2 = 3 ÷ 6 = 8÷ 4 = 5 ÷ 5 = 8 ÷ 2 = 7÷ 2 = 7 ÷ 5 = 4 ÷ 5 = 5÷ 4 = 4 ÷ 7 = 5 ÷ 4 = 5÷ 3 = 7 ÷ 5 = 6 ÷ 7 = 8
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Quest ce que le cadeau  F  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
12 ÷ 2 = 6 16 ÷ 8 = 2 56 ÷ 8 = 714 ÷ 2 = 7 28 ÷ 4 = 7 18 ÷ 3 = 656 ÷ 8 = 7 42 ÷ 6 = 7 40 ÷ 8 = 524 ÷ 8 = 3 42 ÷ 7 = 6 36 ÷ 6 = 636 ÷ 6 = 6 12 ÷ 6 = 2 20 ÷ 5 = 410 ÷ 2 = 5 40 ÷ 8 = 5 24 ÷ 4 = 68 ÷ 4 = 2 24 ÷ 3 = 8 42 ÷ 7 = 649 ÷ 7 = 7 12 ÷ 3 = 4 49 ÷ 7 = 715 ÷ 5 = 3 35 ÷ 7 = 5 56 ÷ 7 = 812 ÷ 3 = 4 16 ÷ 8 = 2 21 ÷ 3 = 718 ÷ 6 = 3 6 ÷ 2 = 3 48 ÷ 6 = 820 ÷ 4 = 5 40 ÷ 5 = 8 14 ÷ 2 = 714 ÷ 2 = 7 20 ÷ 5 = 4 25 ÷ 5 = 516 ÷ 4 = 4 35 ÷ 7 = 5 20 ÷ 4 = 521 ÷ 3 = 7 30 ÷ 5 = 6 56 ÷ 7 = 8
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Quest ce que le cadeau  G' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
48 ÷ 6 = 6 ÷ 2 = 32 ÷ 4 =6 ÷ 3 = 40 ÷ 8 = 12 ÷ 2 =6 ÷ 3 = 15 ÷ 5 = 12 ÷ 3 =24 ÷ 8 = 40 ÷ 8 = 6 ÷ 3 =56 ÷ 7 = 8 ÷ 2 = 64 ÷ 8 =6 ÷ = 2 24 ÷ = 4 16 ÷ = 412 ÷ = 4 6 ÷ = 2 12 ÷ = 321 ÷ = 3 48 ÷ = 8 30 ÷ = 530 ÷ = 6 4 ÷ = 2 28 ÷ = 710 ÷ = 5 30 ÷ = 6 4 ÷ = 2÷ 3 = 2 ÷ 2 = 3 ÷ 4 = 8÷ 2 = 8 ÷ 4 = 8 ÷ 5 = 8÷ 5 = 8 ÷ 6 = 8 ÷ 8 = 6÷ 3 = 5 ÷ 5 = 5 ÷ 2 = 6÷ 4 = 6 ÷ 2 = 2 ÷ 4 = 6
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Quest ce que le cadeau  G  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
48 ÷ 6 = 8 6 ÷ 2 = 3 32 ÷ 4 = 86 ÷ 3 = 2 40 ÷ 8 = 5 12 ÷ 2 = 66 ÷ 3 = 2 15 ÷ 5 = 3 12 ÷ 3 = 424 ÷ 8 = 3 40 ÷ 8 = 5 6 ÷ 3 = 256 ÷ 7 = 8 8 ÷ 2 = 4 64 ÷ 8 = 86 ÷ 3 = 2 24 ÷ 6 = 4 16 ÷ 4 = 412 ÷ 3 = 4 6 ÷ 3 = 2 12 ÷ 4 = 321 ÷ 7 = 3 48 ÷ 6 = 8 30 ÷ 6 = 530 ÷ 5 = 6 4 ÷ 2 = 2 28 ÷ 4 = 710 ÷ 2 = 5 30 ÷ 5 = 6 4 ÷ 2 = 26 ÷ 3 = 2 6 ÷ 2 = 3 32 ÷ 4 = 816 ÷ 2 = 8 32 ÷ 4 = 8 40 ÷ 5 = 840 ÷ 5 = 8 48 ÷ 6 = 8 48 ÷ 8 = 615 ÷ 3 = 5 25 ÷ 5 = 5 12 ÷ 2 = 624 ÷ 4 = 6 4 ÷ 2 = 2 24 ÷ 4 = 6
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Quest ce que le cadeau  H' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
30 ÷ 6 = 28 ÷ 4 = 8 ÷ 2 =20 ÷ 5 = 35 ÷ 7 = 36 ÷ 6 =64 ÷ 8 = 42 ÷ 7 = 25 ÷ 5 =30 ÷ 5 = 12 ÷ 2 = 28 ÷ 7 =32 ÷ 4 = 30 ÷ 6 = 12 ÷ 4 =48 ÷ = 8 8 ÷ = 2 24 ÷ = 86 ÷ = 3 40 ÷ = 8 36 ÷ = 648 ÷ = 6 28 ÷ = 4 6 ÷ = 325 ÷ = 5 24 ÷ = 8 21 ÷ = 39 ÷ = 3 49 ÷ = 7 21 ÷ = 3÷ 8 = 8 ÷ 7 = 6 ÷ 2 = 7÷ 5 = 2 ÷ 2 = 2 ÷ 2 = 2÷ 2 = 5 ÷ 7 = 3 ÷ 2 = 7÷ 4 = 4 ÷ 4 = 3 ÷ 6 = 4÷ 3 = 5 ÷ 4 = 5 ÷ 4 = 3
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Quest ce que le cadeau  H  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
30 ÷ 6 = 5 28 ÷ 4 = 7 8 ÷ 2 = 420 ÷ 5 = 4 35 ÷ 7 = 5 36 ÷ 6 = 664 ÷ 8 = 8 42 ÷ 7 = 6 25 ÷ 5 = 530 ÷ 5 = 6 12 ÷ 2 = 6 28 ÷ 7 = 432 ÷ 4 = 8 30 ÷ 6 = 5 12 ÷ 4 = 348 ÷ 6 = 8 8 ÷ 4 = 2 24 ÷ 3 = 86 ÷ 2 = 3 40 ÷ 5 = 8 36 ÷ 6 = 648 ÷ 8 = 6 28 ÷ 7 = 4 6 ÷ 2 = 325 ÷ 5 = 5 24 ÷ 3 = 8 21 ÷ 7 = 39 ÷ 3 = 3 49 ÷ 7 = 7 21 ÷ 7 = 364 ÷ 8 = 8 42 ÷ 7 = 6 14 ÷ 2 = 710 ÷ 5 = 2 4 ÷ 2 = 2 4 ÷ 2 = 210 ÷ 2 = 5 21 ÷ 7 = 3 14 ÷ 2 = 716 ÷ 4 = 4 12 ÷ 4 = 3 24 ÷ 6 = 415 ÷ 3 = 5 20 ÷ 4 = 5 12 ÷ 4 = 3
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Quest ce que le cadeau  I' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
32 ÷ 4 = 42 ÷ 6 = 15 ÷ 3 =9 ÷ 3 = 30 ÷ 6 = 8 ÷ 4 =24 ÷ 8 = 25 ÷ 5 = 10 ÷ 5 =20 ÷ 4 = 9 ÷ 3 = 42 ÷ 6 =14 ÷ 2 = 9 ÷ 3 = 42 ÷ 6 =21 ÷ = 7 8 ÷ = 4 28 ÷ = 716 ÷ = 8 12 ÷ = 6 21 ÷ = 314 ÷ = 2 35 ÷ = 7 35 ÷ = 512 ÷ = 4 56 ÷ = 8 12 ÷ = 440 ÷ = 5 20 ÷ = 4 42 ÷ = 6÷ 6 = 8 ÷ 7 = 7 ÷ 7 = 5÷ 6 = 7 ÷ 2 = 8 ÷ 3 = 5÷ 2 = 6 ÷ 3 = 8 ÷ 6 = 5÷ 2 = 4 ÷ 5 = 8 ÷ 6 = 3÷ 4 = 5 ÷ 3 = 8 ÷ 8 = 3
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Quest ce que le cadeau  I  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
32 ÷ 4 = 8 42 ÷ 6 = 7 15 ÷ 3 = 59 ÷ 3 = 3 30 ÷ 6 = 5 8 ÷ 4 = 224 ÷ 8 = 3 25 ÷ 5 = 5 10 ÷ 5 = 220 ÷ 4 = 5 9 ÷ 3 = 3 42 ÷ 6 = 714 ÷ 2 = 7 9 ÷ 3 = 3 42 ÷ 6 = 721 ÷ 3 = 7 8 ÷ 2 = 4 28 ÷ 4 = 716 ÷ 2 = 8 12 ÷ 2 = 6 21 ÷ 7 = 314 ÷ 7 = 2 35 ÷ 5 = 7 35 ÷ 7 = 512 ÷ 3 = 4 56 ÷ 7 = 8 12 ÷ 3 = 440 ÷ 8 = 5 20 ÷ 5 = 4 42 ÷ 7 = 648 ÷ 6 = 8 49 ÷ 7 = 7 35 ÷ 7 = 542 ÷ 6 = 7 16 ÷ 2 = 8 15 ÷ 3 = 512 ÷ 2 = 6 24 ÷ 3 = 8 30 ÷ 6 = 58 ÷ 2 = 4 40 ÷ 5 = 8 18 ÷ 6 = 320 ÷ 4 = 5 24 ÷ 3 = 8 24 ÷ 8 = 3
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Quest ce que le cadeau  J' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
64 ÷ 8 = 25 ÷ 5 = 21 ÷ 3 =12 ÷ 6 = 12 ÷ 4 = 10 ÷ 2 =21 ÷ 7 = 6 ÷ 2 = 18 ÷ 6 =56 ÷ 7 = 49 ÷ 7 = 30 ÷ 5 =12 ÷ 6 = 10 ÷ 2 = 42 ÷ 6 =12 ÷ = 4 24 ÷ = 6 16 ÷ = 820 ÷ = 5 15 ÷ = 3 42 ÷ = 628 ÷ = 7 24 ÷ = 4 35 ÷ = 530 ÷ = 5 10 ÷ = 2 21 ÷ = 715 ÷ = 3 21 ÷ = 7 16 ÷ = 8÷ 2 = 5 ÷ 5 = 6 ÷ 4 = 6÷ 4 = 8 ÷ 4 = 5 ÷ 6 = 3÷ 6 = 5 ÷ 2 = 2 ÷ 3 = 4÷ 6 = 7 ÷ 7 = 3 ÷ 6 = 8÷ 6 = 2 ÷ 2 = 3 ÷ 8 = 5
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Quest ce que le cadeau  J  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
64 ÷ 8 = 8 25 ÷ 5 = 5 21 ÷ 3 = 712 ÷ 6 = 2 12 ÷ 4 = 3 10 ÷ 2 = 521 ÷ 7 = 3 6 ÷ 2 = 3 18 ÷ 6 = 356 ÷ 7 = 8 49 ÷ 7 = 7 30 ÷ 5 = 612 ÷ 6 = 2 10 ÷ 2 = 5 42 ÷ 6 = 712 ÷ 3 = 4 24 ÷ 4 = 6 16 ÷ 2 = 820 ÷ 4 = 5 15 ÷ 5 = 3 42 ÷ 7 = 628 ÷ 4 = 7 24 ÷ 6 = 4 35 ÷ 7 = 530 ÷ 6 = 5 10 ÷ 5 = 2 21 ÷ 3 = 715 ÷ 5 = 3 21 ÷ 3 = 7 16 ÷ 2 = 810 ÷ 2 = 5 30 ÷ 5 = 6 24 ÷ 4 = 632 ÷ 4 = 8 20 ÷ 4 = 5 18 ÷ 6 = 330 ÷ 6 = 5 4 ÷ 2 = 2 12 ÷ 3 = 442 ÷ 6 = 7 21 ÷ 7 = 3 48 ÷ 6 = 812 ÷ 6 = 2 6 ÷ 2 = 3 40 ÷ 8 = 5
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